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№ пп ФИО
Семинары

Модуль 1 Модуль 2 Всего Зачет Посещаемость
1 2 3 РК1 4 5 6 РК2

1 Антонюк В.Е. √ 0 0 0 12,50%
2 Ачкасов Д.А. √ 5 √ √ √ 26 √ √ 31 0 31 75,00%
3 Борунов И.А. √ 8 √ 8 √ √ 16 √ 5 √ 8 √ 5 √ 16 32 34 66 √ 100,00%
4 Верещагин В.В. √ 8 √ 8 √ √ 21 √ 5 √ 5 √ 5 √ 16 37 31 68 √ 100,00%
5 Дрёмин Д.М. √ 8 √ 8 √ √ 16 5 5 √ 5 √ 21 32 36 68 √ 75,00%
6 Егоров Д.А. √ 5 √ 8 √ √ 21 √ 5 √ 5 √ 21 34 31 65 √ 87,50%
7 Заниздра С.Р. √ 5 √ 4 √ 5 √ 16 √ 6 √ 8 √ √ 21 30 35 65 √ 100,00%
8 Кислякова Е.С √ 5 √ √ 5 √ 20 √ 5 5 √ 5 √ 16 30 31 61 √ 87,50%
9 Ковалев М.В. √ 8 √ 8 √ 5 √ 26 √ 5 √ 5 √ 26 47 36 83 √ 87,50%

10 Кондрашов А.А. √ 5 √ √ √ 26 √ 5 √ 5 5 √ 16 31 31 62 √ 87,50%
11 Кузищин Д.С. √ 8 √ 8 √ 8 √ 26 √ 8 √ 8 √ 8 √ 26 50 50 100 √ 100,00%
12 Курсиков А.А. 0 0 0 0,00%
13 Мамедова Л.Н.К. √ 8 √ 8 √ 5 √ 16 √ 5 √ 5 √ 21 37 31 68 √ 87,50%
14 Орлов П.А. √ 8 √ 8 √ √ 26 √ √ 5 √ 5 √ 21 42 31 73 √ 100,00%
15 Попов Д.М. √ 5 √ 5 √ 20 √ 4 5 √ 5 √ 16 30 30 60 √ 75,00%
16 Сурмалян В.Э. 0 0 0 0,00%
17 Федоровская И.А. √ 5 √ √ 5 √ 21 √ 8 √ 5 √ 21 31 34 65 √ 87,50%
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№ пп ФИО
РК1

КомментарииВыдано Сдано Защищено Баллы
1 Антонюк В.Е. 0
2 Ачкасов Д.А. √ √ √ 26 Перевод из ССК в ДСК произвольной точки невозможен
3 Борунов И.А. √ √ √ 16
4 Верещагин В.В. √ √ √ 21

5 Дрёмин Д.М. √ √ √ 16

6 Егоров Д.А. √ √ √ 21
7 Заниздра С.Р. √ √ √ 16

8 Кислякова Е.С √ √ √ 20
9 Ковалев М.В. √ √ √ 26

10 Кондрашов А.А. √ √ √ 26
11 Кузищин Д.С. √ √ √ 26 Добавил пару баллов за графический интерфейс
12 Курсиков А.А. 0
13 Мамедова Л.Н.К. √ √ √ 16 Явно недоделанная версия
14 Орлов П.А. √ √ √ 26
15 Попов Д.М. √ √ √ 20
16 Сурмалян В.Э. 0
17 Федоровская И.А. √ √ √ 21 Голый исходник без файла проекта

Не обнулено значение N0 перед вторым расчетом, 
результаты допа неверные.
Все величины — только в диапазоне от 0 до 99. Перевод 
точки 0:0:0 из декартовых координат в сферические дает 
0:99:99.

Ошибка в расчете в допе: время полета зависит только от z 
и Vz.
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№ пп ФИО
РК2

КомментарииВыдано Сдано Защищено Баллы
1 Антонюк В.Е. 0
2 Ачкасов Д.А. 0
3 Борунов И.А. √ √ √ 16
4 Верещагин В.В. √ √ √ 16
5 Дрёмин Д.М. √ √ √ 21
6 Егоров Д.А. √ √ √ 21
7 Заниздра С.Р. √ √ √ 21 Перепутаны строки и столбцы
8 Кислякова Е.С √ √ √ 16

9 Ковалев М.В. √ √ √ 26
10 Кондрашов А.А. √ √ √ 16

11 Кузищин Д.С. √ √ √ 26
12 Курсиков А.А. 0
13 Мамедова Л.Н.К. √ √ √ 21 Необходима защита РК

14 Орлов П.А. √ √ √ 21
15 Попов Д.М. √ √ √ 16
16 Сурмалян В.Э. 0

17 Федоровская И.А. √ √ √ 21

Второй доп нормально заработает, если в функции 
isPresent уменьшить отступ return False на 1 уровень.

Пример с обнулением стоило убрать, он портит исходный 
файл и статистика неверная.

Падает на строке double allAmp[h][w];. Если заменить на 
динамический массив, не падает, но выдает какие то дикие 
числа.
v2: В основном задании выводит одно число в качестве 
обоих координат точки.

Перепутаны строки и столбцы, обрабатывается не та 
область
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